
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Není určené dětem do 14 let včetně, kojícím a těhotným ženám.

DI‑SELENIUM

SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 535 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 tobolka ráno s jídlem.
BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Měď (glukonát měďnatý) (Cupric gluconate)Stopový prvek nezbytný pro tvorbu červených krvinek, správnou funkci imunitního systému a udržování  zdraví  kostí  a  spojivek.  Jeho  přítomnost  je  důležitá  pro  řadu  biochemických procesů v těle.‑ Selen (L‑selenomethionin)Selen  je  stopový  prvek,  který  je  důležitý  pro  zdraví  imunitního  systému,  štítné  žlázy  a reprodukčního  systému.  L‑selenomethionin  je  organická  forma  selenu,  která  je  dobře vstřebatelná a využitelná v těle.‑ Vitamín C (kyselina L‑askorbová)Kyselina  L‑askorbová,  známá  také  jako  vitamin  C,  je  silný  antioxidant,  který  podporuje imunitní systém a zlepšuje vstřebávání železa. Pomáhá také při tvorbě kolagenu, důležitého pro zdravou pokožku, cévy a klouby.‑ Vitamín E (DL‑α‑tokoferyl‑acetátl)DL‑α‑tokoferyl‑acetátl,  známý  jako  vitamin  E,  je  silný  antioxidant,  který  chrání  tělo  před poškozením volnými radikály. Podporuje zdravou funkci svalů, nervů a cév a může pomoci snižovat riziko srdečních onemocnění a dalších chronických onemocnění.
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‑ Zinek (Bisglycinát zinečnatý) (Zinc bisglycinate)Bisglycinát zinečnatý, známý také jako zinek, je důležitý pro imunitní systém, zdraví pokožky a zraku a podporuje také růst a vývoj těla. Jeho forma bisglycinátu usnadňuje vstřebávání a snižuje riziko zažívacích potíží.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


